

Інформація

про виконання розпорядження Ірпінського міського голови від 24.12.2019 р. №254 «Про затвердження Плану заходів виконавчого комітету Ірпінської міської ради щодо запобігання корупції на 2020 рік»

Розпорядженням в.о. міського голови – секретаря ради від 24.12.2019 р. №254 затверджено План заходів виконавчого комітету Ірпінської міської ради щодо запобігання корупції на 2020 рік. Згідно пункту 2 зазначеного розпорядження структурним підрозділам Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету необхідно забезпечити безумовне виконання плану заходів щодо запобігання корупції на 2020 рік, про хід його виконання інформувати відділ з питань запобігання корупції виконавчого комітету Ірпінської міської ради до 10.07.2020 р. та до 10.01.2021 р.

З інформації, наданої структурними підрозділами Ірпінської міської ради та виконавчого комітету, щодо виконання розпорядження в.о. міського голови – секретаря ради від 24.12.2019 р. №254, встановлено наступне.

Посадові особи виконавчого комітету Ірпінської міської ради дотримуються загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, Кодексу етичної поведінки посадової особи місцевого самоврядування Ірпінської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 16.10.2018 р. №4250-58-УІІ.

У 2020 році забезпечено організацію та проведення особистого прийому громадян в.о. міського голови - секретарем міської ради, заступниками міського голови, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, міським головою. Графік особистого прийому громадян керівним складом виконавчого комітету Ірпінської міської ради затверджено розпорядженням в.о. міського голови – секретаря ради від 20.01.2020 р. №14. Для проведення особистого прийому створені належні умови, виділена окрема зала на першому поверсі центру надання адміністративних послуг та на другому поверсі - зал засідань. Під час проведення особистого прийому в.о. міського голови, міським головою прийнято 819 громадян. До виконавчого комітету міської ради у 2020 році надійшло 6684 звернення громадян, які розглянуто у встановленому чинним законодавством України порядку та надано відповіді заявникам.

Організовано та забезпечено проведення прийому громадян в центрі надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» виконавчого комітету міської ради. Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян (Центр надання адміністративних послуг) «Прозорий офіс» розташований в приміщенні виконавчого комітету Ірпінської міської ради (1-й поверх) та поділяється на відкриту та закриту частини. У відкритій частині здійснюється прийом, консультація, інформування та обслуговування суб'єктів звернення працівниками Управління. Відкрита частина включає сектор прийому, інформування, очікування та обслуговування. Закрита

частина призначена виключно для опрацювання документів, пошти, надання консультацій з використанням телефонного зв'язку, а також зберігання документів, справ, журналів, обліку/реєстрації архіву. Прийом документів для надання адміністративної послуги та видачі результату надання послуги здійснюється адміністраторами, що унеможлиблює контакт заявника із суб'єктом надання адміністративної послуги. В залі очікування розміщені інформаційні стенди з інформаційними картками (в яких зазначено повний перелік документів, які необхідно подати для надання адмінпослуги, строки надання послуги) та зі зразками заповнення заяв, документів, необхідних для отримання адміністративних послуг, належно обладнані місця для перебування відвідувачів. В Центрі надання адміністративних послуг облаштовано 38 робочих місць, для зручності обслуговування громадян встановлена система «Електронна черга». Встановлено камери відеоспостереження, працює служба оперативного моніторингу та служба реагування (муніципальна варта).

В приміщенні центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради, на офіційному сайті Ірпінської міської ради розміщено та своєчасно оновлюється актуальна інформація, пов'язана з наданням та отримання адміністративних послуг. Перелік адміністративних послуг, що надається через ЦНАП, та всі зміни до них оприлюднюються на сайті Ірпінської міської ради (imr.gov.ua) в розділі «Центр надання адміністративних послуг». Через ЦНАП надається 116 адміністративних послуг, перелік яких затверджено рішенням Ірпінської міської ради від 14.03.2019 р. №4909-65-VII «Про затвердження переліку адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центру надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради».

Забезпечується якісний добір і розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору з урахуванням ділових та моральних якостей кандидатів відповідно до Закону України „Про службу в органах місцевого самоврядування”, їх об'єктивна атестація, щорічна оцінка виконання посадовими особами виконавчого комітету міської ради покладених на них обов'язків і завдань. У 2020 році за результатами конкурсного відбору призначено на відповідні посади у виконавчому комітеті міської ради п'ять осіб.

Забезпечення участі відповідальних працівників виконавчого комітету у навчаннях з питань запобігання і протидії проявам корупції на державній службі, службі в органах місцевого самоврядування здійснюється відділом кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування виконавчого комітету Ірпінської міської ради. У другому півріччі 2020 року працівник відділу з питань запобігання корупції пройшов підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою (дистанційне навчання у режимі реального часу) «Практика організації роботи із запобігання та виявлення корупції антикорупційними уповноваженими» в Українській школі урядування НАДС.

Згідно з вимогами Закону України "Про запобігання корупції" відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування забезпечує подання новоприйнятими посадовими особами відомостей щодо працюючих близьких осіб у структурних підрозділах виконавчого комітету та подальшу регулярну актуалізацію такої інформації стосовно близьких осіб уже працюючих посадових осіб виконавчого комітету. У зв'язку із набранням чинності 18.10.2019 р. Закону України від 02.10.2019 р. №140-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції», яким внесено зміни до Закону України «Про запобігання корупції» та викладено поняття «близькі особи» в новій редакції (розширено коло близьких осіб), начальником відділу з питань запобігання корупції проведено відповідну роз'яснювальну роботу для працівників виконавчого комітету з метою з'ясування відповідної інформації стосовно близьких осіб уже працюючих посадових осіб виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

Керівниками структурних підрозділів виконавчого комітету Ірпінської міської ради постійно вживаються заходи щодо запобігання виникнення конфлікту інтересів, виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню. Інформація про випадки виникнення та виявлення конфлікту інтересів не надходила.

Повідомлення, в яких вбачаються порушення з корупційними ризиками, допущені працівниками виконавчого комітету Ірпінської міської ради, від викривачів не надходили.

Відповідно до розпорядження в.о. міського голови – секретаря ради від 23.01.2020 р. №18 організовано роботу у виконавчому комітеті Ірпінської міської ради внутрішнього каналу повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» для працівників виконавчого комітету міської ради шляхом забезпечення функціонування електронної поштової скриньки.

Від працівників виконавчого комітету Ірпінської міської ради повідомлення про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції", не надходили.

Відділом кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування виконавчого комітету Ірпінської міської ради забезпечено попередження осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому комітеті Ірпінської міської ради, про спеціальні обмеження, встановлені Законами України "Про службу в органах місцевого самоврядування" та "Про запобігання корупції". У січні 2020 року проведено відповідну роз'яснювальну роботу та ознайомлено під підпис всіх посадових осіб виконавчого комітету Ірпінської міської ради з оновленим (відповідно до внесених змін до Закону України «Про запобігання корупції») попередженням про спеціальні обмеження, встановлені Законами України "Про службу в органах місцевого самоврядування" та "Про запобігання корупції". У листопаді та грудні 2020 р. оновлено попередження про

спеціальні обмеження, встановлені Законами України "Про службу в органах місцевого самоврядування" та "Про запобігання корупції" (відповідно до внесених змін до Закону України «Про запобігання корупції»).

Вжито заходи щодо забезпечення своєчасного подання посадовими особами виконавчого комітету Ірпінської міської ради шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік за формою, що визначається Національним агентством з питань запобігання корупції. Проведено роз'яснювальну роботу для посадових осіб виконавчого комітету Ірпінської міської ради, самостійних структурних підрозділів міської ради, депутатів Ірпінської міської ради, комунальних підприємств міста щодо обов'язку подання суб'єктами декларування (шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції) декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік за формою, що визначається Національним агентством; особливостей подання з 01.01.2020 р. письмового повідомлення про суттєві зміни у майновому стані суб'єкта декларування – у виконавчому комітеті Ірпінської міської ради посадовими особами, які подають вказані повідомлення є міський голова, заступники міського голови, секретар ради, керуючий справами; подання у десятиденний строк письмового повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента у встановленому Національним агентством з питань запобігання корупції порядку. Відповідну інформацію щодо е-декларування розміщено також на сайті Ірпінської міської ради в рубриках «Прозоре місто/Антикорупційна політика».

Посадові особи виконавчого комітету Ірпінської міської ради, які припиняють діяльність, пов'язану виконанням функцій місцевого самоврядування, обізнані про необхідність своєчасного подання шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за період, не охоплений раніше поданими деклараціями, декларація перед звільненням подається не пізніше двадцяти робочих днів з дня припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.

Відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування організовує проведення згідно ст. 56 Закону України «Про запобігання корупції» спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому комітеті Ірпінської міської ради, у порядку, визначеному чинним законодавством України. У першому півріччі 2020 року стосовно осіб, які претендували на зайняття посад у виконавчому комітеті Ірпінської міської ради, спеціальні перевірки не проводилися. У другому півріччі 2020 року розпочато проведення спеціальних перевірок стосовно 4 осіб.

Перевірка факту подання декларацій посадовими особами виконавчого комітету Ірпінської міської ради та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у встановленому порядку згідно розпорядження в.о. міського голови від 03.10.2018 р. №270 здійснюється відділом з питань запобігання корупції виконавчого комітету Ірпінської міської ради. За результатами проведеної перевірки у 2020 році фактів неподання або несвоєчасного подання декларацій посадовими особами виконавчого комітету Ірпінської міської ради не встановлено.

Відділом з питань запобігання корупції виконавчого комітету Ірпінської міської ради постійно проводиться ознайомлення посадових осіб виконавчого комітету Ірпінської міської ради з нормами діючого антикорупційного законодавства. Зокрема, протягом 2020 року працівниками відділу проводилася роз'яснювальна робота, надання консультацій посадовим особам виконавчого комітету Ірпінської міської ради, самостійним підрозділам міської ради, депутатам Ірпінської міської ради, працівникам комунальних підприємств міської ради з питань забезпечення ЕЦП (КЕП - кваліфікованим електронним підписом) та заповнення щорічних е-декларацій, повідомлень про суттєві зміни в майновому стані у встановленому чинним законодавством України порядку.

Відділом з питань запобігання корупції виконавчого комітету Ірпінської міської ради постійно проводиться надання методичної та консультаційної допомоги щодо застосування антикорупційного законодавства працівниками виконавчого комітету Ірпінської міської ради; ведеться журнал обліку наданої консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. У 2020 році було надано 234 усних роз'яснень (консультаційна допомога) з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.

Ознайомлення посадових осіб виконавчого комітету Ірпінської міської ради з нормами діючого антикорупційного законодавства здійснюється відділом з питань запобігання корупції шляхом розміщення відповідної інформації на сайті Ірпінської міської ради в рубриках «Новини», «Прозоре місто/антикорупційна політика», надання відповідного роздаткового матеріалу кожному працівнику виконавчого комітету міської ради, в ході індивідуальної бесіди з кожним працівником виконавчого комітету міської ради, поширення вказаної інформації у мобільному додатку-месенджері «Viber» в групі «Виконавчий комітет». Протягом 2020 року здійснено ознайомлення посадових осіб виконавчого комітету Ірпінської міської ради з нормами діючого антикорупційного законодавства (з розміщенням вказаної інформації на сайті Ірпінської міської ради, наданням роздаткового матеріалу, поширення вказаної інформації у мобільному додатку-месенджері «Viber» в групі «Виконавчий комітет») з таких питань:

1. Інформація щодо чергового етапу подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік.

2. Інформація щодо необхідності декларування суб'єктом декларування банківських та інших установ, в яких у суб'єкта декларування або членів його сім'ї відкрито рахунки.
3. Інформація щодо внесення в декларацію унікального номеру запису в Єдиному державному демографічному реєстрі.
4. Інформація щодо відображення в декларації відомостей про неповнолітніх дітей від попередніх шлюбів, які проживають окремо.
5. Інформація щодо продовження терміну подання електронних декларацій до 01.06.2020 р.
6. Відповідальність за порушення суб'єктами декларування вимог фінансового контролю.
7. У разі відкриття суб'єктом декларування або членом його сім'ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента відповідний суб'єкт декларування повинен повідомити про це НАЗК.
8. Попередження про обов'язок подання депутатами Ірпінської міської ради ІІ скликання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, при припиненні діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, та після припинення такої діяльності.
9. Інформація стосовно подання декларацій кандидатами у депутати місцевих рад, на посаду міського голови та особами, обраними на ці посади.

Всі структурні підрозділи виконавчого комітету Ірпінської міської ради надають суб'єктам звернення до Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету своєчасно, достовірну інформацію, яка підлягає наданню відповідно до Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян».

З метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог закону України "Про запобігання корупції", за наявності відповідних підстав передбачено проведення службових розслідувань (перевірок) у порядку, визначеному чинним законодавством України; організацію проведення службових розслідувань (перевірок) забезпечують міський голова (або особа, яка виконує обов'язки міського голови), його заступники, керуючий справами, відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування виконавчого комітету Ірпінської міської ради. У 2020 році службові розслідування не проводилися у зв'язку з відсутністю відповідних підстав.

Посадові особи виконавчого комітету міської ради ознайомлені про необхідність повідомлення у письмовій формі міському голові (або особі, яка виконує обов'язки міського голови) та спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими особами виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

До відділу з питань запобігання корупції виконавчого комітету Ірпінської міської ради інформація про посадових осіб виконавчого комітету Ірпінської міської ради, яких було притягнуто до відповідальності за вчинення

корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, не надходила.

Забезпечено доступ громадськості для ознайомлення з прийнятими міською радою, виконавчим комітетом нормативними актами через офіційний сайт Ірпінської міської ради - розділ «Документи міської ради».

Начальник відділу з питань запобігання
корупції виконавчого комітету
Ірпінської міської ради



Тетяна ЗДОРЕНКО